
 

NAMA : SOFIATUN, S.Pd.I 

SUREL : 201510815062@guruku.id  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan  : TK Kartika Siwi 

Kelas/Semester : B (5-6 Tahun )/I 

Tema   : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Makhluk Ciptaan Tuhan  

Subtema  : Binatang Kesayanganku  

Pembelajaran Ke : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa memiliki rasa syukur (NAM:1.1) 

2. Anak terbiasa menghargai makhluk ciptaan Tuhan (NAM : 1.2) 

3. Anak mengenal kegiatan beribadah dan melakukan kegiatan beribadah sehari-hari (NAM:3.1-

4.1) 

4. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (FM:2.1) 

5. Anak mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk melakukan pengembangan motoric 

kasar dan halus (FM:3.3-4.3) 

6.  Anak mampu memahami perintah dengan benar (Bhs:3.10-4.10) 

7. Anak mampu mengungkapkan pengetahuannya melalui bahasa (Bhs:3.11-4.11) 

8. Anak mampu memecahkan masalah sederhana (KOG:3.5-4.5) 

9. Anak mampu mengenal ciri-ciri binatang yang ada di lingkungan sekiatrnya (KOG:3.6-4.6) 

10. Anak memiliki sikap mandiri (Sosem:2.8) 

11. Anak memiliki sikap kreatif (Kog:2.3) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (± 3 Menit) :  

• Guru mengajak anak berdo’a, salam 

• Absen, pengenalan kalender 

• Guru mengajak anak anak untuk berbagi pengalaman melalui bercerita 

• Guru mengajak anak untuk menonton video bersama tentang memelihara Kucing  

• Guru mengajak anak untuk berdiskusi tentang binatang peliharaan dengan memberikan 

pertanyaan-pertanyaan terbuka 

• Guru mengajak anak untuk berdiskusi tentang rasa syukur kepada Tuhan YME karena telah 

menciptakan banyak binatang jinak untuk dipelihara 

• Guru mengajak anak untuk menyanyikan lagu “Kucingku Belang_Belang Tiga” sambil 

bergerak bebas 

 

2. Kegiatan Inti (± 5 Menit) : 

Guru mengajak anak untuk mendiskusikan aturan main 

• AREA BALOK 

Menciptakan bentuk rumah untuk tempat tinggal binatang peliharaan 

• AREA MATEMATIKA 

Menemukan perbedaan binatang peliharaan dan binatang buas dengan mengamati 2 boneka 

• AREA MASAK 

Membuat makanan untuk binatang peliharaan 

• AREA BAHASA 

Menceritakan makanan kesukaan binatang kesayangan yang dipelihara di rumah 

 

3. Kegiatan Penutup (± 2 Menit) : 

• Guru menanyakan perasaan anak selama sehari ini 

• Berdiskusi kegiatan bermain yang di sukai dan tidak di sukai anak 

• Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

• Guru mengajak anak untuk berdo’a setelah belajar, salam, pulang 
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4. Alat dan Bahan  

• Balok bangunan 

• Bahan mentah pakan binatang peliharaan (jagung, beras, bekatul, sayuran,ikan, wortel, dll) 

• Boneka kelinci dan beruang 

• Laptop  

 

Syair Lagu “Kucingku Belang-Belang Tiga” 

Kucingku belang-belang tiga 

Sepanjang hari main saja 

Loncat kesana loncat kesini 

Bila dia lapar meong..meong 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Instrumen Penilaian Ceklis  

Program 

Pengembangan  
Kompetensi Dasar   
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Nilai Agama dan 

Moral  

Nam 1.1  

Rasa syukur 
• Sikap anak dalam 
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binatang 

peliharaannya 
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Fisik Motorik  Fm 3.3-4.3  

Motorik Kasar  
• Koordinasi gerakan 
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kaki 
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Kognitif  Kog 3.5-4.5 
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Bahasa  Bhs 3.11-4.11  

Bahasa Ekspresif  
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menyampaikan apa 

yang pernah di 

lihatnya 

B

S

H 

B

S

H 

B

S

H 

B

S

H 

B

S

H 

B

S

H 

BS

H 

Sosial Emosional  Sosem 2.8 

Kemandirian  
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Seni  Kog 2.3 Kreatif  Anak memiliki 
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Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

Instrumen Penilaian Anekdot  

Nama Aanak Tempat Waktu Peristiwa Capaian Perkembangan 

 

 

 



Instrumen Penilaian Hasil Karya  

Nama  :      Kelas  : B 

Tanggal :       Usia : 5-6 Tahun 

 

Hasil Karya & Pengamatan Capaian Perkembangan 

 

 

 

Hasil Karya : 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui :         Demak,    Januari 2022 

Kepala TK KARTIKA SIWI     Guru Kelas B 

 

 

   SARI MURNIASIH,S.Pd             SOFIATUN,SPd.I 

 

 

 

 


